

**COMPTE-RENDU de la réunion de BUREAU  
Du COMITE LIMOUSIN-PERIGORD du 31 mars 2011**

**Compte rendu conférence téléphonique du 31 mars 2011**

**Présents:** Marie-Dominique Malherbe, Elisabeth DUPRAT, Marie-Thérèse LAVALLERY, Jean-Pierre VENTRE, Monique LAURENT, Sylvie GAUTRON.

**Absent:** Jacques MONIER, Monique GUILBERT, Nicole PRADEAU.

**Ordre du jour :**

1. Championnat Régional - Club organisateur
2. Subventions joueurs - Scolaires - Interclubs - Championnat du monde
3. Achat d'un tableau.
4. Questions diverses.

\*\*\*\*\*

**1. Championnat Régional**

Limoges étant club organisateur du Championnat pour des raisons pratiques, à ce titre, le club garde la redevance de 3 euros par joueur, et prend donc en charge l'organisation, l'intendance et notamment la papèterie.

Par ailleurs les repas au restaurant des arbitres et ramasseurs seront pris en charge à hauteur de 15 euros.

**2. Subventions joueurs.**

✓ Championnat de France Scolaire : Le coût du séjour (hébergement) à Fréjus organisé par la FFSc est de 100 euros. La participation de la fédé est de 20 euros. Des subventions ont été demandées aux Conseils Régionaux et Généraux pour les deux participants (Samson Tessier et Martin Eymery). La subvention accordée par le Comité est fixée à 100 euros d'une part pour encourager la participation des jeunes aux épreuves de scrabble, et d'autre part parce que ces jeunes ont besoin d'être accompagnés et que l'éloignement de Fréjus impose des dépenses importantes pour le trajet et l'hébergement des accompagnants. Si des subventions sont accordées par les organismes ci-dessus, elles seront enregistrées en recettes. La subvention du Comité pourra être modifiée l'année prochaine en fonction du lieu où se situent ces Championnats.

✓ Interclubs : La redevance de 50 euros par joueur fixée l'année passée en cas de qualification pour la finale est reconduite cette année.

✓ Championnat du Monde : Les redevances de 100 euros pour un Championnat disputé en France, 130 euros dans un pays limitrophe et 200 euros pour un pays non limitrophe avaient été proposées l'année passée. Les deux dernières propositions avaient été mises en attente, ces subventions seront soumises au vote lors du prochain CA du 22 mai.

**3. Achat d'un tableau**

Plusieurs séances d'animation sur quelques jours ont été faites dans des VVF ou autres clubs non

encore affiliés, ou vont être faites cet été. Il serait souhaitable d'avoir un tableau facilement transportable, type 90x105 pliable avec housse. L'achat est remis à plus tard car la Fédé devrait mettre à disposition des comités un kit pour nouveau club avec tableau. A suivre.

#### **4. Questions diverses**

- ✓ Prochaine réunion de bureau fixée au 12 mai pour la préparation du CA.
- ✓ Assemblée Générale fixée au 4 septembre selon mêmes modalités que l'année passée : AG le matin et Championnat en paires l'après-midi. Reste à trouver le lieu.

\*\*\*\*\*